

实时发布

香港财富传承学院与比尔及梅琳达·盖茨基金会 进行策略对话以促进香港慈善事业发展

香港，2024年4月25日– 香港财富传承学院日前与比尔及梅琳达·盖茨基金会（盖茨基金会）进行策略对话，探讨如何善用慈善力量协助世界各地的弱势社群。

是次合作会议以知识分享和增进相互了解为主，促进了双方达成更紧密的伙伴合作关系，以推动香港慈善事业的长远发展。

财经事务及库务局局长许正宇先生于会上分享有关培育香港家族办公室生态圈蓬勃发展及推广慈善事业的政策与举措。他亦感谢盖茨基金作成为支持政府于今年三月「裕泽香江」高峰论坛上公布的慈善项目资料库 Impact Link (iLink) 的支持机构之一。

他表示：「凭借世界级的金融服务业，香港为全球家族办公室与慈善家提供全面的专业服务、工具和资源，以推动可持续发展并发挥正面的社会影响力。展望未来，Impact Link 慈善项目资料库将进一步赋能慈善事业，惠及香港与其他地区的慈善项目，进一步打造香港成为主要的全球慈善中心。我们期待与盖茨基金会继续合作，携手创造对社会更深远的影响。」

盖茨基金会全球政策倡议总裁 Gargee Ghosh 女士分享了基金会的愿景、价值观，以及通过慈善力量推进创新项目的开展与合作关系的建立，从而为最需要帮助的群体提供公共健康产品的慈善投资理念。她亦与香港财富传承学院主席及董事会成员就构建与加强香港的慈善生态圈进行交流。

会议的讨论内容涵盖慈善事业的发展趋势、盖茨基金会与其他慈善组织伙伴的合作、香港发展为全球慈善中心的举措，以及香港家族办公室生态圈的发展及相关政策。

香港财富传承学院主席郑志刚博士分享了香港慈善投资的现况，并表示：「是次与盖茨基金会的合作，为本地慈善事业发展带来令人振奋的可能性。有助推进香港发展成全球慈善中心的目标。并展示出本港不断演进的慈善事业发展概况，及突显了家族办公室在慈善捐赠上日益增长的影响力。为继续推动有关方面的发展，我们会致力培育具有影响力与可持续性的捐赠文化。」

出席会议的代表包括财经事务及库务局、香港金融发展局、投资推广署家族办公室及香港财富传承学院董事会成员。是次会议进一步加强本港为推动慈善事业发展而共同努力的合作精神。

是次对话亦强调了推进具影响力慈善事业发展的共同承诺。香港财富传承学院冀与盖茨基金会进一步合作，支持香港以至全球的慈善事业发展。

关于香港财富传承学院

香港财富传承学院将促进家族办公室业界交流协作、知识分享和人才培养，为环球家族办公室构建一个蓬勃的生态圈，并为新世代的资产拥有人及私人财富管理人才提供专业咨询服务，提升香港作为管理家族财富传承的首选地点。

- 完 -